
 

 

Σόφια – Φιλιππούπολη – 

Μπλαγκόεβγκραντ 3,4 ημέρες  
 

‣Πάσχα 
 

Αναχώρηση από Θεσσαλονίκη στις 06.00 
 

Ημερομηνίες εκδρομής  

3ημ 04/05-06/05, 10/05-12/05  
4ημ 03/05-06/05, 09/05-12/05 

 
Ακολουθεί το αναλυτικό πρόγραμμα της εκδρομής ,τι περιλαμβάνεται στην 
τιμή, τι δεν περιλαμβάνεται, οι προαιρετικές εκδρομές και διασκεδάσεις και 

σημαντικές πληροφορίες που θα πρέπει να λάβετε υπόψη. Πριν 
προχωρήσετε σε κράτηση, παρακαλώ όπως φροντίζετε να λύσετε όλες τις 

απορίες σας είτε τηλεφωνικώς, είτε μέσω email με τον εκπρόσωπο του 
γραφείου που έχετε επικοινωνήσει! 

 

1η ημέρα: Ελλάδα – Μονή Ρίλα – Σόφια – τακτοποίηση στο ξενοδοχείο  
 

Συγκέντρωση στα γραφεία μας νωρίς το πρωί και αναχώρηση για τα σύνορα του 
Προμαχώνα. Κάνοντας μία σύντομη στάση στα αφορολόγητα συνεχίζουμε για το 
ιστορικό μοναστήρι της Ρίλα, που είναι το πιο επιβλητικό και αρχιτεκτονικό 
μνημείο του 10ου αιώνα. Ενδιαφέρον παρουσιάζουν τα δωμάτια της μονής, η 
εσωτερική επίπλωση, η διακόσμηση και το παλιό μαγειρείο. Θα θαυμάσουμε 
ανεκτίμητα ιστορικά και πολιτιστικά μνημεία, όπως τον μεσαιωνικό πύργο Χρέλια, 
το ξυλόγλυπτο τέμπλο στο παρεκκλήσι της Μεταμόρφωσης του Χριστού, παλιές 
εικόνες και τα 20.000 βιβλία. Συνεχίζουμε για την πρωτεύουσα της Βουλγαρίας, 
τη Σόφια. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και ξεκούραση. Σας προτείνουμε στον 
ελεύθερο χρόνο σας να περπατήσετε στη λεωφόρο Vitosha, όπου τα μοντέρνα 
κτίρια, τα εμπορικά κέντρα με τις γνωστές αλυσίδες καταστημάτων και τις ακριβές 
μπουτίκ κυριαρχούν. Κατηφορίζοντάς τoν πιο <in> δρόμο της Σόφιας, θα δείτε στο 
βάθος της λεωφόρου να ξεπροβάλει το όρος Vitosha, που τους περισσότερους 
μήνες του χρόνου οι κορυφές του είναι κατάλευκες από το χιόνι. Εναλλακτικά, 
πιείτε το κοκτέιλ σας στο sense roof top με θέα το ναό του Αλεξάντερ Νέφσκι. 
 



 

 
 
2η ημέρα: Σόφια – ξενάγηση πόλης  
 

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας  και ξεκινάμε την περιήγηση μας στη μεγαλύτερη πόλη 
της Βουλγαρίας. “Μεγαλώνει αλλά ποτέ δεν γερνάει” είναι το μότο της πόλης, 
που από το 1879 είναι η πρωτεύουσα. Το κέντρο της Σόφιας είναι ένα εκλεκτικό 
μείγμα αρχιτεκτονικών στυλ, που αντιπροσωπεύονται από ιστορικά και 
πολιτιστικά μνημεία, τα οποία άφησαν στο πέρασμα τους οι Θράκες, οι Ρωμαίοι, 
οι Βυζαντινοί, οι Σλάβοι και οι Τούρκοι. Στην περιήγησή μας θα δούμε τη Βουλή, 
το Προεδρικό Μέγαρο, την Εκκλησία – σύμβολο της πόλης του Αλεξάντερ Νέφσκι, 
η οποία στην κορυφή της έχει χάλκινους και χρυσούς θόλους. Χτίστηκε προς τιμή 
των Ρώσων στρατιωτών που σκοτώθηκαν, όταν το 1878 ο Ρωσικός στρατός 
ελευθέρωσε την Βουλγαρία από την Οθωμανική κυριαρχία και θεωρείται ως η 
καρδιά της πόλης. Η εκκλησία ονομάστηκε από τον Αλέξανδρο Νέφσκι, ο 
οποίος πιστεύεται πως έσωσε την Ρωσία το 1240 από τα Σουηδικά στρατεύματα 
και την εποχή εκείνη τον θεωρούσαν προστάτη άγιο της οικογένειας του τσάρου. 
Το μέγεθός του θα σας εντυπωσιάσει και ιδιαίτερα εάν σκεφτείτε ότι ο ναός χωράει 
μέχρι και 10.000 άτομα! Θα δούμε ακόμη την πανεπιστημιούπολη, το μνημείο του 
Άγνωστου Στρατιώτη που βρίσκεται στην είσοδο της εκκλησίας της Αγίας Σοφίας, 
το τζαμί Banya Bashi, αλλά και την εκκλησία της Αγίας Κυριακής, με τον θεόρατο 
θόλο της. Τελειώνοντας, θα μεταβούμε στην εθνική όπερα της Βουλγαρίας, ένα 
μοναδικό κτίριο – κόσμημα. Ελεύθερος χρόνος στο ιστορικό κέντρο της πόλης.  
 
3η ημέρα: Ημερήσια εκδρομή στη Φιλιππούπολη (προαιρετικά) 
 

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση προαιρετικά για τη Φιλιππούπολη, 
που είναι κτισμένη στις όχθες του ποταμού Έβρου. Θα επισκεφθούμε το 
Λαογραφικό μουσείο Κουγιουμτζόγλου, το σπίτι του Λαμαρτίνου, το λόφο των 
Απελευθερωτών, τον πύργο του Ρολογιού, το Ιμαρέτ τζαμί, την εκκλησία του Αγ. 
Κωνσταντίνου και Ελένης, το Ρωμαϊκό θέατρο και φυσικά την παλιά πόλη, που 
είναι σκαρφαλωμένη πάνω σε τρεις λόφους, είναι διατηρητέα και τα κτίριά της 
είναι χαρακτηριστικά της βουλγαρικής αναγέννησης. Στον ελεύθερο χρόνο 
περπατήστε τον πεζόδρομο Κνιάζ Αλεξάντερ Μπάτενμπεργκ, που είναι η καρδιά 
της πόλης, τα κτίρια που τον πλαισιώνουν είναι εκλεκτικιστικής αρχιτεκτονικής και 
είναι γεμάτος εμπορικά καταστήματα. Εκεί μπορείτε να βρείτε και φυτικά 
καλλυντικά φτιαγμένα από τα διάσημα ρόδα της Βουλγαρίας, άλλωστε η χώρα 
διαθέτει την Κοιλάδα των Ρόδων στο Καζανλούκ. Εναλλακτικά, εάν μείνετε στη 
Σόφια σας προτείνουμε να επισκεφθείτε κάποιο πολυκατάστημα ή να 
περπατήσετε στο μεγαλύτερο πάρκο της πόλης, το Borissova. 

 
 
 



 

 
 

 
4η ημέρα Σόφια – Μπλαγκόεβγκραντ – Ελλάδα 
 
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και χρόνος ελεύθερος στην αγορά της πόλης. Στη 
συνέχεια παίρνουμε το δρόμο της επιστροφής, κάνοντας μια στάση στο 
Μπλαγκόεβγκραντ. Εκεί θα έχουμε την ευκαιρία να περπατήσουμε στην κεντρική 
πλατεία της πόλης που «φιλοξενεί» τα εντυπωσιακά κτήρια του Αμερικάνικου 
Πανεπιστημίου, του δραματικού θεάτρου, του δημαρχείου και του ταχυδρομείου. 
Έπειτα μέσα από τα στενά της συνοικίας Βίτοσα θα καταλήξουμε στην πλατεία 
Μακεδονίας με χαρακτηριστικό το κτήριο της όπερας και θα έχουμε την επιλογή 
να γευματίσουμε σε ένα από τα εστιατόρια της περιοχής. Για όσους το επιθυμούν 
μπορούν να επισκεφθούν τον ζωολογικό κήπο της πόλης (απόσταση 1 χλμ.) και 
παράλληλα να θαυμάσουν την πανοραμική θέα που προσφέρει η τοποθεσία. 
Τέλος, αναχώρηση με προορισμό τα σύνορα και αργά το απόγευμα άφιξη στην 
πόλη μας με τις καλύτερες εντυπώσεις. 
 

3 ημέρες (2 νύχτες)  

Ξενοδοχεία Διατροφή Early booking 
Κανονική 

Τιμή 
Παιδική Τιμή Επιβάρυνση 

μονόκλινου 

Sofia Palace 4* 
(Κεντρικό) 

Πρωινό 149€ 169€ 109€ 
+ 40% 

(κατόπιν ζήτησης) 

 
 

4 ημέρες (3 νύχτες)  

Ξενοδοχεία Διατροφή Early booking 
Κανονική 

Τιμή 
Παιδική Τιμή Επιβάρυνση 

μονόκλινου 

Sofia Palace 4* 
(Κεντρικό) 

Πρωινό 189€ 209€ 119€ 
+ 40% 

(κατόπιν ζήτησης) 

 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 

*Στην 3ήμερη εκδρομή ,η ξενάγηση πόλης πραγματοποιείται κατά την 
άφιξή μας στη Σόφια την πρώτη ημέρα. 

 
 

Η τελική ώρα θα επιβεβαιωθεί με το ενημερωτικό της εκδρομής 
48-72 ώρες προ αναχώρησης 

 

 
Στην τιμή περιλαμβάνονται:  
  

• Μεταφορά με σύγχρονα λεωφορεία και επαγγελματίες οδηγούς. 
• Δύο (2) ή τρεις (3) διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο της επιλογής σας. 
• Έμπειρος συνοδός - αρχηγός του γραφείου μας. 
• Περιηγήσεις - ξεναγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα. 
• 24ώρη εξυπηρέτηση από το συνοδό μας καθ’ όλη τη διάρκεια της 

εκδρομής. 
• Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 

 
Στην τιμή δεν περιλαμβάνονται: 

• Δημοτική φόροι, Check Point πόλεων, λοιπά έξοδα: 10€/άτομο 
• Είσοδοι σε μουσεία, αξιοθέατα, επισκέψιμους χώρους 
• Προαιρετική ολοήμερη εκδρομή στη Φιλιππούπολη: 10€/άτομο 

 

 
Σημαντικές σημειώσεις: 
 

• Δεν είναι υποχρεωτικό να συμμετέχετε στις προαιρετικές 
δραστηριότητες.  

• Η πραγματοποίηση προαιρετικών εκδρομών προϋποθέτει ελάχιστο αριθμό 
συμμετοχών. 

• Πληρώστε έως 12 άτοκες δόσεις το ταξίδι σας με την πιστωτική σας κάρτα.  

• Οι εκδρομείς οφείλουν να προσαρμοστούν στους υγειονομικούς κανόνες 
της χώρας που επισκεπτόμαστε και να φέρουν τα απαιτούμενα έγγραφα. 
Το γραφείο λειτουργεί μόνο συμβουλευτικά.  

• Φροντίστε πριν την αναχώρηση σας να λάβετε όλες τις απαραίτητες 
πληροφορίες για το ταξίδι σας από τον πωλητή που σας εξυπηρέτησε. 

• Σε περίπτωση αύξησης των τιμών εισόδου σε μουσεία ή θεάματα, 
επίναυλους καυσίμων ή δημοτικών φόρων κτλ, η αύξηση επιβαρύνει τον 
πελάτη. 



 

• Η πραγματοποίηση της εκδρομής προϋποθέτει 
ελάχιστο αριθμό συμμετοχών. 

• Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί, χωρίς να 
παραληφθεί οποιοδήποτε ουσιαστικό κομμάτι στην εκδρομή. 

• Δεν απαιτείται διαβατήριο .Ταξιδεύουμε με ταυτότητα νέου τύπου 
τελευταίας 15ετίας. Τα ταξιδιωτικά έγγραφα είναι προσωπική ευθύνη του 
ταξιδιώτη (εξαιρούνται τα σώματα ασφαλείας και οι στρατιωτικοί .Τα 
ταξιδιωτικά έγγραφα είναι πάντα προσωπική ευθύνη του ταξιδιώτη). 

• Μην επιλέγετε ξενοδοχείο μόνο λόγω τιμής, αλλά σύμφωνα με τις ανάγκες 
σας. Συμβουλευτείτε μας. 

• Καθημερινά θα υπάρχουν αλλαγές θέσεων στο λεωφορείο ,που 
αυτοματοποιημένα βγαίνουν από το σύστημα. Οι πρώτες χρονικά 
κρατήσεις τοποθετούνται την πρώτη ημέρα μπροστά. 

• Θα πραγματοποιούνται υποχρεωτικές στάσεις (βάση σχετικής 
νομοθεσίας) σε τακτά διαστήματα (ανά 3ώρες περίπου) για καφέ, φαγητό 
και τουαλέτα. Τα σημεία στάσεις είναι τα σύνορα και μαγαζιά πάνω στο 
δρόμο. Δυστυχώς η ποιότητας τους δεν είναι και η καλύτερη. Σε πολλά 
σημεία ζητούνται 50λεπτά από τις καθαρίστριες στις τουαλέτες. 

• Για λόγους υγειονομικούς δεν επιτρέπεται η χρήση τουαλέτας στο 
λεωφορείο, καθώς δεν είναι δυνατή η απολύμανση της κατά τη διάρκεια 
του ταξιδιού και αποτελεί εστία μολύνσεως.  

 
 

Τρόπος κράτησης, πληρωμής: 
 

➢ Την κράτηση σας μπορείτε να την πραγματοποιήσετε με τρεις 
τρόπους: 
 
Α)με επίσκεψή σας στο γραφείο και πληρωμή με μετρητά, χρεωστική ή 
πιστωτική κάρτα.  
Β)ηλεκτρονικά με του online συστήματός μας κρατήσεων με χρήση κάρτας 
σε ασφαλές περιβάλλον τράπεζας ή με αντικαταβολή σε κάποιο τραπεζικό 
μας λογαριασμό. Διαθέτουμε και τις τέσσερις συστημικές τράπεζες Εθνική, 
Alpha, Πειραιώς &  Eurobank.  
Γ)τηλεφωνικά λαμβάνοντας τις πληροφορίες προφορικά και 
συμπληρώνοντας τη φόρμα κράτησης που θα λάβετε στο email σας .Η 
πληρωμή γίνεται με αντικαταβολή σε τραπεζικό λογαριασμό. 
 

➢ Μπορείτε να πληρώσετε το σύνολο της εκδρομής έως 12 άτοκες 
δόσεις με πιστωτική κάρτα. 

➢ Η εξόφληση της εκδρομής γίνεται 15ημέρες προ αναχώρησης, χωρίς 
πρότερη από εμάς ενόχληση. 



 

 
Ολοκλήρωση κράτησης – Ενημερωτικό εκδρομής: 

 
➢ Η κράτηση ολοκληρώνεται και θεωρείται ενεργή με τη λήψη και 

υπογραφή από τον πελάτη της σύμβασης συμμετοχής, σε κάθε άλλη 
περίπτωση είναι εκκρεμή.  

➢ Το ενημερωτικό της εκδρομής με τις τελευταίες λεπτομέρειες το λαμβάνεται 
με email 72-48 ώρες. Το πρόγραμμα είναι το αναρτημένο στην ιστοσελίδα 
μας.  

 
Καλύψεις Ταξιδιωτικής ασφάλειας (προαιρετικά):  
 

✓ Επιστροφή χρημάτων σε περίπτωση νόσησης COVID – 19 πριν την 
αναχώρηση.  

✓ Έξοδα ξενοδοχείου λόγω καραντίνας ( COVID – 19). 
✓ Αποζημίωση για την απώλεια αποσκευών. 
✓ Έξοδα λόγω καθυστερημένης άφιξης των αποσκευών . 
✓ Επαναπατρισμός των συνταξιδευόντων μελών της οικογένειας του 

ασφαλισμένου. 
✓ Έξοδα διαμονής και επικοινωνίας του ασφαλισμένου εξαιτίας απώλειας των 

ταξιδιωτικών του εγγράφων. 
✓ Έξοδα λόγω καθυστέρησης της πτήσης. 
✓ Έξοδα του ασφαλισμένου εξαιτίας πρόωρης διακοπής του ταξιδιού του. 
✓ Έξοδα μετάφρασης (απώλεια εγγράφων, νοσηλεία, διάγνωση κ.α.). 
✓ Έξοδα για αποστολή φαρμάκων του ασφαλισμένου. 
✓ Έξοδα για νομική υποστήριξη. 
✓ Έξοδα μετακίνησης και διαμονής, στενού συγγενή του ασφαλισμένου που 

νοσηλεύεται. 
✓ Έξοδα νοσηλείας εκτός χώρας μόνιμης διαμονής. 
✓ Έξοδα ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης εκτός νοσοκομείου.  

 
 

Απαραίτητα έγγραφα για ανήλικους ταξιδιώτες 
 

Οι ανήλικοι επιβάτες, χρειάζονται, όπως και όλοι οι επιβάτες, έγκυρο διαβατήριο 
ή δελτίο αστυνομικής ταυτότητας. Πέραν αυτών όμως, απαιτούνται επιπλέον 
έγγραφα. Ειδικότερα: 

Για ταξίδι ανήλικου ατόμου στο εσωτερικό / εξωτερικό 

• Χωρίς συνοδεία 

Στην περίπτωση που ταξιδεύουν μόνοι τους χωρίς συνοδεία κηδεμόνα, για να τους 
επιτραπεί να ταξιδέψουν, χρειάζονται επίσημο έγγραφο, με το γνήσιο της 



 

υπογραφής και από τους δύο γονείς ή νόμιμους κηδεμόνες 
τους και θεωρημένο στα ΚΕΠ, το οποίο να αναγράφει πως 

τους επιτρέπουν την έξοδο από τη χώρα, ή ταξίδι εντός αυτής. 

Για ταξίδι ανήλικου ατόμου στο εξωτερικό 

• Συνοδεία ενός γονέα 

Στην περίπτωση που ταξιδεύουν συνοδεία ενός εκ των δύο γονέων ή νόμιμων 
κηδεμόνων, χρειάζονται επίσημο έγγραφο υπογεγραμμένο από τον δεύτερο γονέα 
ή κηδεμόνα θεωρημένο στα ΚΕΠ. 

• Διαζύγιο με κοινή επιμέλεια 

Τα ανωτέρω ισχύουν και σε περίπτωση διαζυγίου με κοινή επιμέλεια ανηλίκου. 

• Διαζύγιο πλήρους κηδεμονίας 

Στην περίπτωση διαζευγμένων γονέων με πλήρη κηδεμονία του ενός επί του 
ανηλίκου, για να επιτραπεί στον ανήλικο να ταξιδέψει χρειάζεται και η απόφαση 
του δικαστηρίου εάν ταξιδεύει με τον νόμιμο κηδεμόνα του. Εάν ταξιδεύει μόνος, 
χρειάζεται τόσο η απόφαση του δικαστηρίου όσο και το επίσημο έγγραφο 
υπογεγραμμένο από τον νόμιμο κηδεμόνα του και θεωρημένο στα ΚΕΠ. 

• Απώλεια γονέα λόγω θανάτου 

την περίπτωση απώλειας γονέα λόγω θανάτου, ο ανήλικος χρειάζεται για να 
μπορέσει να ταξιδέψει τη ληξιαρχική πράξη θανάτου του γονέα, εάν ταξιδεύει 
συνοδεία του ζώντος. Εάν ταξιδεύει μόνος, πέραν της ληξιαρχικής πράξης θανάτου 
χρειάζεται και επίσημο έγγραφο υπογεγραμμένο από τον ζώντα κηδεμόνα και 
θεωρημένο στα ΚΕΠ. 


